k=~ 0,8 + 0,9 — KoappuHenT, YUHTHIBAIOUIUHA yMeHbINEHUE OMNOPHOM
I0BEPXHOCTH H3-32 CMa30YHLIX KalaBoK.
Hopmbl anst [p] u [pv] npumepHo Takue ke, Kak W JAJsl pajdalib-
HBIX MOJLIHIHHKOB CKOJIbKEHHUSI. \
d

1
nar H F = -:f- (d2 — d?) — 1A Konbuesol, rae dy = (0,6 = 0,8)d.

Ilnomane onopHoit nosepxuoctd F = — /s CIJIOHIHOH
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Puc. 14.5. CxeMbl YIOPHBIX MOAIIHIHHKOBS

a == CIVIOWIHAA NfATa; 6 — KoJbleBasg ndara; 6 — rpe6euqa'raﬂ nsara;, & —
rpeGeHyaTas narta

IonyctuB, uTO p = const, onpenenseM MOMEHT TPEHHS Ha KOJb-
IeBoH IATe

My = [P =@ — ) Ry, (14.28)
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